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U Županijskoj palači održana je edukacija Povjerenstva za odlučivanje o sukobu 

interesa, usmjerena na prevenciju sukoba interesa i unapređenje procesa 

podnošenja imovinskih kartica. Riječ je o redovitoj aktivnosti Povjerenstva kojom se 

nastoji dodatno osnažiti transparentnost i odgovornost u javnom sektoru. 

 

Edukacija je bila namijenjena obnašateljima javnih dužnosti – županima, 

gradonačelnicima, načelnicima i njihovim zamjenicima, ravnateljima javnih ustanova 

te upravama trgovačkih društava i zaklada u vlasništvu države i lokalne samouprave. 

 

Predsjednica Povjerenstva Aleksandra Ileković Jozić istaknula je važnost edukacije. 

 

- Ovo je naš redovni posao. Izlazimo na teren kako bismo saznali s čime se 

obveznici suočavaju u praksi i educirali ih kako postupati kada naiđu na problem. 

Bitno je prepoznati situaciju koja može predstavljati korupcijski rizik. Zakon o 



sprječavanju sukoba interesa specifičan je jer je mješavina etičkog djelovanja i 

preventivnog antikorupcijskog propisa. Naš cilj je da obveznici znaju prepoznati 

problem i pravilno postupiti – istaknula je predsjednica Povjerenstva. 

 

Edukaciju su, uz predsjednicu Povjerenstva, vodile i Andrijana Mijić Sedlar, 

savjetnica u Službi za imovinske kartice, te Mia Vidović, glasnogovornica 

Povjerenstva. 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak podržao je ovakav pristup. 

 

- Ovakve edukacije su izuzetno korisne. Često potičemo predstavnike institucija da 

dođu na teren, te da se iz prve ruke upoznaju s izazovima, prednostima i 

nedostacima djelokruga koji im je u nadležnosti. Na taj način gradimo povjerenje, 

samim time i bolji sustav, a sve s ciljem kako bi sve bolje funkcioniralo – zaključio je 

Stričak. 

 

Sudionici edukacije imali su priliku detaljno se upoznati s primjenom Zakona o 

sprječavanju sukoba interesa kroz primjere iz prakse, obraditi ključne pojmove 

Zakona o lobiranju, kao i naučiti pravilno ispunjavati obrasce imovinskih kartica, 

razumjeti njihovu svrhu te procedure provjere podataka. 

 

Ova edukacija predstavlja važan korak u daljnjoj profesionalizaciji javne uprave, 

osnaživanju integriteta javnih dužnosnika te jačanju povjerenja građana u institucije. 





  

 

 


